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BATTERIES INSTALLATION AND CHARGING |
INSTALLATION ET CHARGE DES SATTERIES

CL=

INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D'INSTRUCTIONS

KiMI

FUNCTION OF REMOTE CONTROL |
FONCTIONS DE LA TELECOMMANDE

Frequency Band Range: 2.400-2.483Ghz
Maximum Radio-Frequency Power: =<1mW

1. ON/OFF | BOUTON MARCHE / ARRET

2. LEFT JOYSTICK: FORWARD ANDBACKWARDS |
JOYSTICK GAUCHE: EN AVANT ET EN ARRIERE

3. LIGHTS ON/OFF | LUMIERES: ON / OFF

4. DEMONSTRATION BUTTON |
BOUTON DE DEMONSTRATION

5. RIGHT JOYSTICK: TURN LEFT AND RIGHT |
JOYSTICK DROIT: TOURNEZ A GAUCHE ET A DROITE

WARNING: FOR THE PURPOSES OFF RECHARGING THE BATTERY,
THE PRODUCT MUST ONLY BE USED WITH THE PROVIDED USB
CABLE FOR CHARGING. TOY IS NOT TO BE CONNECTED TO MORE
THAN THE RECOMMENDED NUMBER OF POWER SUPPLIES.

AVERTISSEMENT: DANS LE BUT DE RECHARGER LA BATTERIE, LE
PRODUIT NE DOIT ETRE UTILISE QU'AVEC LE CABLE USB FOURNI
POUR LE CHARGEMENT. LE JOUET NE DOIT PAS ETRE CONNECTE
A PLUS QUE LE NOMBRE RECOMMANDE D'ALIMENTATION

ES
MANUALE DI ISTRUZIONI
MANUAL DE INSTRUCCIONES

FUNZIONI DEL TRASMETTITORE |
FUNCIONES DEL CONTROL REMOTO

Frequency Band Range: 2.400-2.483Ghz
Maximum Radio-Frequency Power: =<1mW

1. ON/OFIF | BOTON DE ENCENDIDO / ARPAGADO
2. JOYSTICK SINISTRO: AVANTI E INDIETRO |
JOYSTICK DE IZQUIERDA: HACIA ADELANTE Y
HACIA ATRAS
3. LUCI: ACCESO/SPENTO |
LUCES: ENCENDIDO/APAGADO
Y. PULSANTE DIMOSTRATIVO |
BOTON DE DEMOSTRACION
5. JOYSTICK DESTRO: GIRA A SINISTRA E A DESTRA |
JOYSTICK DERECHO: GIRE A LA IZQUIERDA Y
A LA DERECHA

IL PRODOTTO DEVE ESSERE COLLEGATO CON ALIMENTATORI
AVENTI | SEGUENTI SIMBOLI DI CLASSE DI ISOLAMENTO:

I

ADVERTENCIA: A LOS EFECTOS DE RECARGAR LA BATERIA, EL
PRODUCTO SOLO DEBE USARSE CON EL CABLE USB
PROPORCIONADO PARA CARGAR. EL JUGUETE NO DEBE ESTAR
CONECTADO A MAS DE LO QUE SE RECOMIENDA EL NUMERO DE
ALIMENTACION.

BACK OF THE REMOTE CONTROL
ARRIERE DE LA TELECOMMANDE

OPREN THE BATTERY BOX
WITH A PHILLIPS
SCREWDRIVER.
OUVREZ LE BOITIER DES

9 PILES AVEC UN TOURNEVIS
CRUCIFORME.

USE 3 X 1.5V AAA BATTERIES FOR
REMOTE CONTROL (NOT INCLUDED).

UTILISEZ DES PILES AAA 3X1.5V
POUR LA TELECOMMANDE
(NON INCLUSE).

CAR CHARGE TIME: ABOUT 60 - 90 MINUTES
TEMPS DE CHARGE DE VOITURE -
ENVIRON 90 MINUTES

OPEN THE COVER OF THE BATTERY COMPARTMENT
WITH A PHILLIPS SCREWDRIVER AND INSTALL THE
BATTERY IN THE CORRECT DIRECTION.

PUT THE LHON BATTERY INTO THE BATTERY ROOM,
CLOSE THE BATTERY COMPARTMENT DOOR AND
SCREWED BEFORE PLAY.

OUVREZ LE COUVERCLE DU
COMPARTIMENT DE LA BATTERIE AVEC UN
TOURENIS CRUCIFORME ET INSTALLEZ LA
BATTERIE DANS LE BON SENS.

METTEZ LA BATTERIE LIION DANS
LEMPLACEMENT PREVU, FERMEZ LE
COUVERCLE DU COMPARTIMENT DE LA
BATTERIE ET VISSEZ AVANT DE JOUER.

BACK OF THE CAR

FOR MORE INFORMATION ARRIERE DE LA VOITURE

ABOUT KOO PRODUCTS |
POUR PLUS D'INFORMATIONS
SUR VOS PRODUITS KOO:
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BATTERY REQUIREMENTS | EXIGENCES DE BATTERIE
CAR | VOITURE

Power Supply = = Power Supply = ==
3 x 1.5V AAA/LRO3 DC 3.7V; 500 mAh/ Li-ion Battery

Not included | Non Inclus Included | Inclus

REMOTE CONTROL | TELECOMMANDE

INSTALLAZIONE E RICARICA DELLE SATTERIE |
INSTALACION Y CARGA DE SATERIAS

RETRO DEL TRASMETTITORE
DERIJO DEL CONTROL REMOTO

APRIRE IL VANO BATTERIE
CON UN CACCIAVITE A
STELLA.
ABRA LA CAJA DE LA
BATERIA CON UN

® DESTORNILLADOR
CRUCIFORME

INSERIRE 3 BATTERIE AAA NEL
TRASMETTITORE (NON INCLUSE)

USE BATERIAS AAA DE 3X1.5V
PARA CONTROL REMOTO (NO
INCLUIDO)

TEMPO DI RICARICA DELLAUTO - CIRCA 90 MINUTI
TIEMPO DE CARGA DEL AUTOMOVIL:
APROXIMADAMENTE 90 MINUTOS

APRIRE IL COPERCHIO DEL VANO BATTERIA CON
UN CACCIAVITE A STELLA E INSTALLARE LA
BATTERIA RISPETTANDO LA POLARITA INDICATA.
INSERIRE LA BATTERIA LIFION NEL VANO E
RIAVVITARE SALDAMENTE IL COPERCHIO PRIMA DI
INIZIARE A GIOCARE.

ABRA LA CUBIERTA DEL
COMPARTIMENTO DE LA BATERIA CON
UN DESTORNILLADOR CRUCIFORME E
INSTALE LA BATERIA EN LA DIRECCION
CORRECTA. COLOQUE LA BATERIA DE
IONES LI EN LA BATERIA, CIERRE LA
PUERTA DEL COMPARTIMENTO DE LA
BATERIA Y ATORNILLO ANTES DE
JUGAR.

RETRO DEL VEICOLO

DERIO DEL COCHE
PER ULTERIORI INFORMAZIONI

SUI TUOI PRODOTTI KOO |

PARA OSTENER MAS

INFORMACION SOSRE SUS

PRODUCTOS KOO:

REQUISITI DELLE BATTERIE | REQUISITOS DE BATERIA
TRASMETTITORE | CONTROL REMOTO  AUTO

Power Supply === Power Supply = ==
DC 3.7V; 500 mAh/ Li-ion Battery
Inclusa | Inclus

3x1.5VAAA/LRO3
Non incluse | No incluido

MANUAL DE INSTRUCOES
BEDIENUNGSANLEITUNG

FUNGCOES DO CONTROLE REMOTO |
FUNKTIONEN DER FERNSEDIENUNG

Frequency Band Range: 2.400-2.483Ghz
Maximum Radio-Frequency Power: =<1mW

1. BOTAO LIGAR / DESLIGAR | AN / AUS SCHALTER

2. ESQUERDA JOYSTICK: PARA FRENTE E PARA
TRAS | LINKS JOYSTICK: VORWARTS
UND RUCKWARTS

3. LUZES: ATIVADO/DESLIGADO | LICHTER: EIN/AUS

4. BOTAO DE DEMONSTRACAQO |
DEMONSTRATIONSTASTE

5. JOYSTICK DIREITO: VIRE A ESQUERDA E DIREITA
RECHTS JOYSTICK: BIEGEN SIE LINKS UND
RECHTS AB

AVISO: PARA FINS DE RECARREGAR A BATERIA, O PRODUTO
DEVE SER USADO APENAS COM O CABO USB FORNECIDO PARA
CARREGAMENTO. O BRINQUEDO NAO DEVE SER CONECTADO A
MAIS DO QUE O NUMERO RECOMENDADO DE FONTES DE
ALIMENTACAO.

WARNUNG: ZUM ZWECKE DES AUFLADENS DER BATTERIE DARF
DAS PRODUKT NUR MIT DEM BEREITGESTELLTEN USB -KABEL ZUM
LADEN VERWENDET WERDEN. SPIELZEUG DARF NICHT MEHR ALS
MIT DER EMPFOHLENEN ANZAHL VON NETZTEILEN IN VERBINDUNG
GEBRACHT WERDEN

HANDLEIDING
MHCTPYKLMSA NO 2KCNNYATAUNN

FUNCTIES VAN DE AFSTANDSBSEDIENING |
DYHKLUUUN ANCTAHUMOHHOIO YIMNPABJIEHUSA

Frequency Band Range / YacToTHbI AnanasoH:
2.400-2.483Ghz

Maximum Radio-Frequency Power / MakcumanbHas
paamoyacToTHast MOLWHOCTL: =<1mW

1. AAN / UIT KNOPR | KHOIMKA BK/TITOYEHWSA/BbIKJTKOYEHNA
2. JLINKS JOYSTICK: VOORUIT EN ACHTERUIT |

JNIEBbIN AXXOWCTWK: BMNEPEO N HA3AL
3.LICHTEN: AAN/UIT | OF'HW: BK/TKOMEHWE/BbIKJTKOYEHWUE
4. DEMONSTRATIEKNOPR | AEMOHCTPALIMOHHASA KHOTKA
5. RECHTER JOYSTICK: SLA LINKS EN RECHTS
MPABbBIV OXOWNCTKK: MOBOPOT HAJTEBO U BIMPABO

WAARSCHUWING: VOOR HET OPLADEN VAN DE BATTERIJ MAG HET
PRODUCT ALLEEN WORDEN GEBRUIKT MET DE VERSTREKTE USB
-KABEL VOOR HET OPLADEN. SPEELGOED IS NIET TE VERBONDEN
MET MEER DAN HET AANBEVOLEN AANTAL VOEDINGEN

BHUMAHMWE: N4 3APAAKN YCTPOVNCTBA UCMOMB3YUTE TOSIbKO
USB-KABE/1b MOCTAB/IAEMbIV B KOMTM/IEKTE. HE MOAKIIOYANTE
WIPYLLKY K HECKOJTIbKUM MCTOYHUKAM MUTAHUA.

ABRA A TAMPA DO COMPARTIMENTO DA BATERIA
COM UMA CHAVE DE FENDA CRUCIFORME E
INSTALE A BATERIA NA DIRECAO CORRETA.
COLOQUE A BATERIA DO ION LI NA SALA DA
BATERIA, FECHE A PORTA DO COMPARTIMENTO DA
BATERIA E APARAFUSADA ANTES DO JOGO.
OFFNEN SIE DIE ABDECKUNG DES
BATTERIEFACHS MIT EINEM
KREUZSCHRAUBENDREHER UND
INSTALLIEREN SIE DIE BATTERIE IN DIE
RICHTIGE RICHTUNG.

LEGEN SIE DIE LI -ION -BATTERIE IN DEN
BATTERIERAUM, SCHLIESSEN SIE DIE
BATTERIEFACHTUR UND VERSCHRAUBT
VOR DEM SPRIEL.

INSTALACAO E CARRKEGAMENTO DE SATERIAS |
BATTERIEN INSTALLATION UND LADEN

TRASEIRO DO CONTROLE REMOTO
RUCKSEITE DER FERNBEDIENUNG

ABRA A CAIXA DE BATERIA COM
UMA CHAVE DE FENDA
CRUCIFORME. | OFFNEN SIE DIE
BATTERIEKISTE MIT EINEM
KREUZSCHRAUBENDREHER.

USE BATERIAS AAA 3X1.5V PARA
CONTROLE REMOTO (NAO INCLUIDO)

VERWENDEN SIE 3X1.5 V AAA
-BATTERIEN FUR DIE FERNBEDIENUNG
(NICHT ENTHALTEN).

TEMPO DE CARREGAMENTO DO CARRO -
CERCA DE 90 MINUTOS
AUTOLADEZEIT - CA. 90 MINUTEN

PARA MAIS INFORMAGOES
SOSRE SEUS PRODUTOS KOO
WEITERE INFORMATIONEN ZU
IHREN KOO -PRODUKTEN
ERHALTEN SIE:

TRASEIRO DO CARRO
RUCKSEITE DES AUTOS

E%&E REQUISITOS DE BATERIA | BATTERIEANFORDERUNGEN
T

CONTROLE REMOTO | FERNBEDIENUNG ~ CARRO | AUTO

- Power Supply = == Power Supply ==="=
3x1.5VAAA/LRO3 DC 3.7V; 500 mAh/ Li-ion Battery

Néo incluso | Nicht enthalten Incluido | Inbegriffen
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SATTERIJENINSTALLATIE EN OPLADEN |
YCTAHOBKA U 3APAOKA AKKYMYJIATOPOB

ACHTER VAN DE AFSTANDSBEDIENING
3AAHAA YHACTb ANCTAHLIMOHHOIO YTMPAB/TIEHNA

OPEN DE BATTERIJBOX MET EEN
KRUISVORMIGE
SCHROEVENDRAAIER |
OTKPOWTE OTCEK /19 BATAPEEK C

9  MNOMOLLBIO KPECTOOBEPA3SHOW
OTBEPTKM

GEBRUIK 3X1.5V AAA -BATTERIJEN VOOR
AFSTANDSBEDIENING (NIET INBEGREPEN)

NCMNOJb3YWTE BATAPEMKW TUMA AAA X 3
1,5V N4 NySbTA ANCTAHUMOHHOIO
YMPABJIEHUA

AUTO -OPLAADTIJD - ONGEVEER
S0 MINUTEN | BPEM4A 3APALOKU
MALLINHBI - OKOJT0 90 MUHYT

OPRPEN HET DEKSEL VAN HET
BATTERIJCOMPARTIMENT MET EEN
KRUISVORMIGE SCHROEVENDRAAIER EN
INSTALLEER DE BATTERIJ IN DE JUISTE
RICHTING.

DOE DE LI IONBATTERIJ IN DE BATTERIJRUIMTE,
SLUIT DE DEUR VAN DE
BATTERIJCOMPARTIMENT EN SCHROEF VOOR
HET SPEL.

OTKPOWTE KPbILLKY AKKYMY/IATOPHOIO OTCEKA
C NMOMOLLIbIO KPECTOOBPA3HOW OTBEPTKN U
YCTAHOBUWTE AKKYMY/IATOP B MPABW/IbHOM
HAMPAB/IEHNN

MOMECTUTE AKKYMY/IATOP B YITYBNEHVE U
3AKPOWTE OTCEK MEPEA UMPOW.

ACHTER VAN DE AUTO

B/O CHU3Y

VOOR MEER INFORMATIE OVER UW KOO
-PRODUCTEN |
O/19 NONYYEHUS AIOMNO/IHUTEIbHOM
WH®OPMALIMM O BALLMX NMPOAYKTAX KOO

E f E BATTERIJVEREISTEN | TPEBOBAHUA K UCTOYHUKY NMUTAHUA

N’* AFSTANDSBEDIENING |
:t' I\??ﬁ AVCTAHLIMOHHOE YMPABJTEHVE AUTO | MAUIMHA
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] Power Supply = = = Power Supply = = =
+ WUCTOYHUK NMUTAHUA NCTOYHUK MUTAHUA

. 3x 1.5V AAA/LRO3 DC 3.7V; 350 mAh/ Li-ion Battery/
-

Niet inbegrepen | AkkymynsaTop Tvn Li-ion
He BknioueHo Opgenomen |
BKITIOYEH B KOMNNEKTaLMIO




